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DESIGN AND CONSTRUCTION OF 1l
MILLING MACHINES L 1
CONCEPTION ET LA CONSTRUCTION DE ol | I
FRAISEUSES | |

DISENO Y CONSTRUCCION DE
FRESADORAS

AZIENDA

Una grande realta nell'universo delle costruzioni meccaniche
utensili.Dall'inizioITAMAhasemprepuntatoalraggiungimentodi
unobiettivoprincipale:soddisfarelemoltepliciediverseesigenze
nelcampodelle macchine utensili, non privilegiandoalcun settore
in particolare ma riservando la massima considerazione sia delle
piccole attivita sia a ciclidigrande produzione. La disponibilita di
ITAMA ad assistere i propriclientiin ogni problematica tecnica la
collocacome puntodiriferimento basilare e affidabile nel proprio
settore. Laretedivenditadell'aziendaalivello mondiale ha avuto
un incremento esponenziale, ed &€ oggi costituita da agenti di
primariaimportanzaneisettoridilorocompetenza.
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Sede di Turbigo - Headquarters Turbigo

COMPANY

A great reality in the universe of machine tools construction:
fromthe beginning ITAMA has always headed forthe attainment
of a main objective: satisfy the multiple and various
requirements in the field of machine tools, not privileging any
field in particular but taking into consideration both small
activities and cycles of great production. The availability of
ITAMAtoassistitscustomersforeverytechnicalproblemplaces
itlikereliable pointinthe mechanicfield. Salesintheworld-wide
level have had an exponential increase and today ITAMA can
count on agents of primary importance in the fields of their
competence.
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Filiale di Galliate - Galliate Branch



AZIENDA LEADER DI MERCATO

Per puntare in alto occorre sapere su chi investire, in
officina come nella vita, il futuro dipende dalle nostre
scelte. ITAMA da pit di 50 anni progetta, costruisce e
commercializza fresatrici con il massimo di Affidabilita,
SicurezzaePrezzo.

MARKET-LEADER COMPANY

Inorderto headup, itisnecessarytoknowonwhotoinvest
to. In workshop like in life, the future depends on our
choices. Since more than 50 years, ITAMA has planned,
built and commercialized milling machines with the
maximumofreliability, safetyandconvenience.
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Stabilimento di Turbigo - Turbigo plant




Mod. FV 15 VS

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
Struttura della macchina in ghisa ad alta resistenza.
Componentistica di qualita e di facile reperimento
sul mercato. Superficie della tavola temprata e
rettificata.

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES
Structure de la machineen fonte a haute résistance.
Composants de qualité et facile a trouver sur le marché.
Surface de la table trompée et réctifiée.

Dispositifs de sécurité en conformité avec les régles
communautaires européennes CE.

MAIN FEATURES

Machine structure in high TENSILE cast iron. Quality
components and easy find on the market. Hardened and
ground table surface. Safety devices in accordance
with EC rules with CE mark.

DATOS PRINCIPALES

Estructura de la maquina de alta resistencia de hierro
fundido. Componentes de calidad y facil encontrar en
el mercado. Endurecido y superficie de la mesa.
Dispositivos de seguridad de acuerdo con las normas
comunitarias europeas CE.

ACCESSORI OPZIONALI - ACCESSOIRES OPTIONELS - OPTIONAL ACCESSORIES - ACCESORIOS OPCIONALES

Visualizzatore a 3 assi - Affichage digital des 3 axes - 3 Axis digital read-out - Indicador digital movimiento ejes

Morse con base girevole - Etaux tournants - Machine vices with swivel base - Mordazas con base rotatoria

Mandrini portapinze e portafrese - Mandrin pour pinces et fraises - Collet and mills chucks - Mandril para pinzas y fresas
Tavole rotanti - Tables tournants - Rotary tables - Mesas rotatorias

Divisori - Diviseurs - Dividing heads - Divisores

Visualizzatore a 3 assi Divisori Tavole rotanti
Affichage digital des 3 axes Diviseurs Tables tournants
3 Axis digital read-out Dividing heads Rotary tables

Indicador digital movimiento ejes Divisores Mesas rotatorias

Dispositivi di sicurezza in accordo con la normativa CE.



FRESATRICI A TESTA VELOCE « TURRET HEAD MILLING
MACHINES KNEE TYPE « FRAISEUSES VERTICALES -
FRESADORAS VERTICALES

DOTAZIONE STANDARD - ACCESSOIRES STANDARD - STANDARD EQUIPMENT - EQUIPAMIENTO DE SERIE
Variatore di velocita - Variateur des viteses - Speed variator - Transmisién husillo para variador mécanico
Aggancio pneumatico utensili - Visseur automatique outil - Air power drawbar - Acoplamiento de herramientas neumaticas
Impianto di refrigerazione - Systéme d'arrosage - Cooling system - Instalacién de refrigeracion
Impianto di illuminazione 24V - Systeme d’éclaraige en 24V - 24V Lighting system - Sistema de iluminacién 24V
Lubrificazione centralizzata - Lubrification centralisé - One shot lubrification - Lubrificacién centralizada
Guide temprate e rettificate - Glissiéres trompées et réctifiées - Hardened & ground boxways - Superficie ejes templado y rectificado
Asse X motorizzato - X axis powerfeed - Axe X motorisée - Eje X motorizado
Assi Y e Z manuali - Y and Z axis handfeed - Axes Y et Z manuels - Ejes Y'y Z manuales
Vasca raccogli truciolo - Bac de recupération - Chip tray - Tanque de recogida de virutas
Chiavi di servizio in cassetta - Cléfs de service en trousse - Service wrenches in toolbox - Llaves de servicio
Manuale di istruzioni - Manuel d'entretien - Instructions manual - Manual de instrucciones
Certificato CE - Certification CE - CE Certificate - Certificado CE

ITAMA FV 15 VS

Dimensioni - Dimensions - Working size - Dimensiones mm 1060x230
Cave aT - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T No 3
« Cave aT - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T mm 16x63 »
Peso ammesso - Poid admis - Max. weight - Peso admisible Kg 150
Asse X - Axe X - X Axis - Eje X mm 730
Asse Y -Axe Y - Y Axis - Eje Y mm 300
Asse Z - Axe Z - Z Axis - Eje Z mm 400
Slittone - Coulisseau - Ram - Carnero mm 320
Rotazione d/s - Rotation d/g - Tilting r/| - Rotacion d/e Gr. 90°
Inclinazione frontale - Inclinantion frontal - Front inclination - Inclinacién frontal Gr. 30°
Rotazione slittone - Rotation coulisseau - Rotation ran - Rotacién sopporte Gr. 360°
Mandrino/tavola - Broche/table - Spindle/table - Husillo/mesa mm 60~460
Mandrino/colonna - Broche/colonne - Spindle/column - Husillo/columna mm 215~530
Cono - Céne de broche - Spindle Taper - Cono ISO 40 DIN 2080
Diametro - Diamétre - Diameter - Diametro mm 85
Gamma velocita - Gamme des vitesse - Speed range - Gama velocidades Rpm 50~3500
Potenza motore - Puiss. moteur - Motor power - Potencia del motor kW 2,30
Tipo motore - Type de moteur - Motor type - Tipo de motor Asyncr
Velocita rapidi - Vitesse rapide - Rapid feed - Velocidad rapida mm/1’ 1000
Velocita lavoro - Vitesse travail - Cutting feed - Velocidad de trabajo mm/1’ 0~1000
Potenza asse X - Puissance axe X - X axis power - Potencia eje X kW @75
Potenza asse Y - Puissance axe Y - Y axis power - Potencia eje Y kW Man
Potenza asse Z - Puissance axe Z - Z axis power - Potencia eje Z kW Man
Peso netto - Poid net - Net weight - Peso neto Kg 950
Spazio a terra - Espace au sol - Floor size - Superficie m 2,0x2,0
Altezza massima - Hauteur maxi - Max. height - Altura méxima m 2,0
Motore pompa - Moteur pompe - Pump motor - Motor de la bomba kW 0,10
Serbatoio refrig. - Reservoir arros. - Cooling tank - Capacidad de la bomba [® 30
Motore lubrif. - Moteur lubrific. - Lubrific. motor - Motor lubrificacion W Man
Potenza totale - Puiss. totale - Total power - Potencia instalada KVA 5
Consumo aria - Air comprimé - Air consumption - Consumo de aire Bar 6,5

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.




Mod. FV 20 VS

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
Struttura della macchina in ghisa ad alta resistenza.
Componentistica di qualita e di facile reperimento

sul mercato. Superficie della tavola temprata e
rettificata.

Dispositivi di sicurezza in accordo con la normativa CE.

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES
Structure de la machineen fonte a haute résistance.
Composants de qualité et facile a trouver sur le marché.
Surface de la table trompée et réctifiée.

Dispositifs de sécurité en conformité avec les régles
communautaires européennes CE.

MAIN FEATURES

Machine structure in high TENSILE cast iron. Quality
components and easy find on the market. Hardened and
ground table surface. Safety devices in accordance
with EC rules with CE mark.

DATOS PRINCIPALES

Estructura de la maquina de alta resistencia de hierro
fundido. Componentes de calidad y facil encontrar en
el mercado. Endurecido y superficie de la mesa.

Dispositivos de seguridad de acuerdo con las normas

comunitarias europeas CE. ->

ACCESSORI OPZIONALI - ACCESSOIRES OPTIONELS - OPTIONAL ACCESSORIES - ACCESORIOS OPCIONALES

Visualizzatore a 3 assi - Affichage digital des 3 axes - 3 Axis digital read-out - Indicador digital movimiento ejes

Morse con base girevole - Etaux tournants - Machine vices with swivel base - Mordazas con base rotatoria

Mandrini portapinze e portafrese - Mandrin pour pinces et fraises - Collet and mills chucks - Mandril para pinzas y fresas
Tavole rotanti - Tables tournants - Rotary tables - Mesas rotatorias

Divisori - Diviseurs - Dividing heads - Divisores
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Visualizzatore a 3 assi Divisori Tavole rotanti
Affichage digital des 3 axes Diviseurs Tables tournants
3 Axis digital read-out Dividing heads Rotary tables

Indicador digital movimiento ejes Divisores Mesas rotatorias




FRESATRICI A TESTA VELOCE « TURRET HEAD MILLING
MACHINES KNEE TYPE « FRAISEUSES VERTICALES e
FRESADORAS VERTICALES

DOTAZIONE STANDARD - ACCESSOIRES STANDARD - STANDARD EQUIPMENT - EQUIPAMIENTO DE SERIE
Variatore di velocita - Variateur des viteses - Speed variator - Transmisién husillo para variador mécanico
Aggancio pneumatico utensili - Visseur automatique outil - Air power drawbar - Acoplamiento de herramientas neumaticas
Impianto di refrigerazione - Systéme d'arrosage - Cooling system - Instalacién de refrigeracion
Impianto di illuminazione 24V - Systeme d’éclaraige en 24V - 24V Lighting system - Sistema de iluminacién 24V
Lubrificazione centralizzata - Lubrification centralisé - One shot lubrification - Lubrificacién centralizada
Guide temprate e rettificate - Glissiéres trompées et réctifiées - Hardened & ground boxways - Superficie ejes templado y rectificado
Asse X motorizzato - X axis powerfeed - Axe X motorisée - Eje X motorizado
Assi Y e Z motorizzati - Y and Z axis powerfeed - Axes Y et Z motorisées - Ejes Yy Z motorizados
Vasca raccogli truciolo - Bac de recupération - Chip tray - Tanque de recogida de virutas
Chiavi di servizio in cassetta - Cléfs de service en trousse - Service wrenches in toolbox - Llaves de servicio
Manuale di istruzioni - Manuel d’entretien - Instructions manual - Manual de instrucciones
Certificato CE - Certification CE - CE Certificate - Certificado CE

ITAMA FV 20 VS

Dimensioni - Dimensions - Working size - Dimensiones mm 1270x254
« Cave a T - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T No 3 -}
Cave a T - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T mm 16x63
Peso ammesso - Poid admis - Max. weight - Peso admisible Kg 150
Asse X - Axe X - X Axis - Eje X mm 780
AsseY -Axe Y - Y Axis - Eje Y mm 400
Asse Z - Axe Z - Z Axis - Eje Z mm 400
Slittone - Coulisseau - Ram - Carnero mm 480
Rotazione d/s - Rotation d/g - Tilting r/| - Rotacién d/e Gr. 90°
Inclinazione frontale - Inclinantion frontal - Front inclination - Inclinacién frontal Gr. 30°
Rotazione slittone - Rotation coulisseau - Rotation ran - Rotacién sopporte Gr. 360°
Mandrino/tavola - Broche/table - Spindle/table - Husillo/mesa mm 40~440
Mandrino/colonna - Broche/colonne - Spindle/column - Husillo/columna mm 200~650
Cono - Céne de broche - Spindle Taper - Cono ISO 40 DIN 2080
Diametro - Diamétre - Diameter - Diametro mm 85
Gamma velocita - Gamme des vitesse - Speed range - Gama velocidades Rpm 50~3500
Potenza motore - Puiss. moteur - Motor power - Potencia del motor kW 250
Tipo motore - Type de moteur - Motor type - Tipo de motor Asyncr
Velocita rapidi - Vitesse rapide - Rapid feed - Velocidad répida mm/1’ 1000
Velocita lavoro - Vitesse travail - Cutting feed - Velocidad de trabajo mm/1’ 0~1000
Potenza asse X - Puissance axe X - X axis power - Potencia eje X kW 0,75
Potenza asse Y - Puissance axe Y - Y axis power - Potencia eje Y kW 0,75
Potenza asse Z - Puissance axe Z - Z axis power - Potencia eje Z kW 0,75
Peso netto - Poid net - Net weight - Peso neto Kg 1300
Spazio a terra - Espace au sol - Floor size - Superficie m 2,2x2,0
Altezza massima - Hauteur maxi - Max. height - Altura méaxima m 2.1
Motore pompa - Moteur pompe - Pump motor - Motor de la bomba kW 0,10
Serbatoio refrig. - Reservoir arros. - Cooling tank - Capacidad de la bomba L 30
Motore lubrif. - Moteur lubrific. - Lubrific. motor - Motor lubrificacion W Man
Potenza totale - Puiss. totale - Total power - Potencia instalada KVA 5
Consumo aria - Air comprimé - Air consumption - Consumo de aire Bar 65

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ciriserviamoil diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.




Mod. FV 40 VS

e CARATTERISTICHE PRINCIPALI

o s ey 0 Struttura della macchina in ghisa ad alta resistenza.
= - Componentistica di qualita e di facile reperimento
sul mercato. Superficie della tavola temprata e
rettificata.
Dispositivi di sicurezza in accordo con la normativa CE.

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

Structure de la machineen fonte a haute résistance.
Composants de qualité et facile a trouver sur le marché.
Surface de la table trompée et réctifiée.

Dispositifs de sécurité en conformité avec les régles
communautaires européennes CE.

MAIN FEATURES

Machine structure in high TENSILE cast iron. Quality
components and easy find on the market. Hardened and
ground table surface. Safety devices in accordance
with EC rules with CE mark.

DATOS PRINCIPALES

Estructura de la maquina de alta resistencia de hierro
fundido. Componentes de calidad y facil encontrar en
el mercado. Endurecido y superficie de la mesa.

Dispositivos de seguridad de acuerdo con las normas

comunitarias europeas CE. »

ACCESSORI OPZIONALI - ACCESSOIRES OPTIONELS - OPTIONAL ACCESSORIES - ACCESORIOS OPCIONALES

Visualizzatore a 3 assi - Affichage digital des 3 axes - 3 Axis digital read-out - Indicador digital movimiento ejes

Morse con base girevole - Etaux tournants - Machine vices with swivel base - Mordazas con base rotatoria

Mandrini portapinze e portafrese - Mandrin pour pinces et fraises - Collet and mills chucks - Mandril para pinzas y fresas
Tavole rotanti - Tables tournants - Rotary tables - Mesas rotatorias

Divisori - Diviseurs - Dividing heads - Divisores

R )

Visualizzatore a 3 assi Divisori Tavole rotanti

Affichage digital des 3 axes Diviseurs Tables tournants
3 Axis digital read-out Dividing heads Rotary tables

Indicador digital movimiento ejes Divisores Mesas rotatorias




FRESATRICI A TESTA VELOCE « TURRET HEAD MILLING
MACHINES KNEE TYPE « FRAISEUSES VERTICALES -
FRESADORAS VERTICALES

DOTAZIONE STANDARD - ACCESSOIRES STANDARD - STANDARD EQUIPMENT - EQUIPAMIENTO DE SERIE
Variatore di velocita - Variateur des viteses - Speed variator - Transmisién husillo para variador mécanico
Aggancio pneumatico utensili - Visseur automatique outil - Air power drawbar - Acoplamiento de herramientas neumaticas
Impianto di refrigerazione - Systéme d'arrosage - Cooling system - Instalacién de refrigeracién
Impianto di illuminazione 24V - Systeme d'éclaraige en 24V - 24V Lighting system - Sistema de iluminacién 24V
Lubrificazione centralizzata - Lubrification centralisé - One shot lubrification - Lubrificacién centralizada
Guide temprate e rettificate - Glissiéres trompées et réctifiées - Hardened & ground boxways - Superficie ejes templado y rectificado
Asse X motorizzato - X axis powerfeed - Axe X motorisée - Eje X motorizado
Assi Y e Z motorizzati - Y and Z axis powerfeed - Axes Y et Z motorisées - Ejes Yy Z motorizados
Vasca raccogli truciolo - Bac de recupération - Chip tray - Tanque de recogida de virutas
Chiavi di servizio in cassetta - Cléfs de service en trousse - Service wrenches in toolbox - Llaves de servicio
Manuale di istruzioni - Manuel d'entretien - Instructions manual - Manual de instrucciones
Certificato CE - Certification CE - CE Certificate - Certificado CE

ITAMA FV 40 VS

Dimensioni - Dimensions - Working size - Dimensiones mm 1370x254
« Cave a T - Rainures en T - T slots - Rainurasen T No 3 ->
Cave a T - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T mm 16x63
Peso ammesso - Poid admis - Max. weight - Peso admisible Kg 300
Asse X - Axe X - X Axis - Eje X mm 825
Asse Y -Axe Y - Y Axis - Eje Y mm 400
Asse Z - Axe Z - Z Axis - Eje Z mm 400
Slittone - Coulisseau - Ram - Carnero mm 610
Rotazione d/s - Rotation d/g - Tilting r/| - Rotacién d/e Gr. 90°
Rotazione slittone - Rotation coulisseau - Rotation ran - Rotacién sopporte Gr. 360°
Mandrino/tavola - Broche/table - Spindle/table - Husillo/mesa mm 50~450
Mandrino/colonna - Broche/colonne - Spindle/column - Husillo/columna mm 100~550
Cono - Céne de broche - Spindle Taper - Cono ISO 40 DIN 2080
Diametro - Diamétre - Diameter - Diametro mm 105
Gamma velocita - Gamme des vitesse - Speed range - Gama velocidades Rpm 80~3800
Potenza motore - Puiss. moteur - Motor power - Potencia del motor kW 3,756
Tipo motore - Type de moteur - Motor type - Tipo de motor Asyncr
Velocita rapidi - Vitesse rapide - Rapid feed - Velocidad répida mm/1’ 1000
Velocita lavoro - Vitesse travail - Cutting feed - Velocidad de trabajo mm/1’ 0~1000
Potenza asse X - Puissance axe X - X axis power - Potencia eje X kW 0,75
Potenza asse Y - Puissance axe Y - Y axis power - Potencia eje Y kW 0,75
Potenza asse Z - Puissance axe Z - Z axis power - Potencia eje Z kW 0,75
Peso netto - Poid net - Net weight - Peso neto Kg 1700
Spazio a terra - Espace au sol - Floor size - Superficie m 2,3x2,0
Altezza massima - Hauteur maxi - Max. height - Altura méxima m 2.2
Motore pompa - Moteur pompe - Pump motor - Motor de la bomba kW 0,10
Serbatoio refrig. - Reservoir arros. - Cooling tank - Capacidad de la bomba L 30
Motore lubrif. - Moteur lubrific. - Lubrific. motor - Motor lubrificacion W Man
Potenza totale - Puiss. totale - Total power - Potencia instalada KVA 7
Consumo aria - Air comprimé - Air consumption - Consumo de aire Bar 6,5

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ciriserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.




e CARATTERISTICHE PRINCIPALI
. Struttura della macchina in ghisa ad alta resistenza.

Componentistica di qualita e di facile reperimento

sul mercato. Superficie della tavola temprata e rettificata.

Dispositivi di sicurezza in accordo con la normativa CE.
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CARACTERISTIQUES PRINCIPALES
Structure de la machineen fonte a haute résistance.
Composants de qualité et facile a trouver sur le marché.
Surface de la table trompée et réctifiée.

Dispositifs de sécurité en conformité avec les regles
communautaires européennes CE.

MAIN FEATURES

Machine structure in high TENSILE cast iron. Quality
components and easy find on the market. Hardened and
ground table surface. Safety devices in accordance
with EC rules with CE mark.

DATOS PRINCIPALES

Estructura de la maquina de alta resistencia de
hierro

fundido. Componentes de calidad y facil
encontrar en

el mercado. Endurecido y superficie de la mesa.
Dispositivos de seguridad de acuerdo con las
normas

comunitarias europeas CE.

ACCESSORI OPZIONALI - ACCESSOIRES OPTIONELS - OPTIONAL ACCESSORIES - ACCESORIOS OPCIONALES

Visualizzatore a 3 assi - Affichage digital des 3 axes - 3 Axis digital read-out - Indicador digital movimiento ejes

Morse con base girevole - Etaux tournants - Machine vices with swivel base - Mordazas con base rotatoria

Mandrini portapinze e portafrese - Mandrin pour pinces et fraises - Collet and mills chucks - Mandril para pinzas y fresas

Tavole rotanti - Tables tournants - Rotary tables - Mesas rotatorias

Divisori - Diviseurs - Dividing heads - Divisores

Motore asse Y con ingranaggi Visualizzatore a 3 assi
Moteur axe Y avec boite d'engrenages Affichage digital des 3 axes
Geardriven Y axis motor 3 Axis digital read-out
Motor eje Y con engranajes Indicador digital movimiento ejes

Motore asse X con ingranaggi
Moteur axe X avec boite d'engrenages
Geardriven X axis motor
Motor eje X con engranajes

=



FRESATRICI A TESTA VELOCE « TURRET HEAD MILLING
MACHINES KNEE TYPE « FRAISEUSES VERTICALES -
FRESADORAS VERTICALES

DOTAZIONE STANDARD - ACCESSOIRES STANDARD - STANDARD EQUIPMENT - EQUIPAMIENTO DE SERIE
Variatore di velocita - Variateur des viteses - Speed variator - Transmisién husillo para variador mécanico
Aggancio pneumatico utensili - Visseur automatique outil - Air power drawbar - Acoplamiento de herramientas neumaticas
Impianto di refrigerazione - Systéme d'arrosage - Cooling system - Instalacién de refrigeracion
Impianto di illuminazione 24V - Systeme d’éclaraige en 24V - 24V Lighting system - Sistema de iluminacién 24V
Lubrificazione centralizzata - Lubrification centralisé - One shot lubrification - Lubrificacién centralizada
Guide temprate e rettificate - Glissiéres trompées et réctifiées - Hardened & ground boxways - Superficie ejes templado y rectificado
Asse X motorizzato - X axis powerfeed - Axe X motorisée - Eje X motorizado
Assi Y e Z motorizzati - Y and Z axis powerfeed - Axes Y et Z motorisées - Ejes Y'y Z motorizados
Vasca raccogli truciolo - Bac de recupération - Chip tray - Tanque de recogida de virutas
Chiavi di servizio in cassetta - Cléfs de service en trousse - Service wrenches in toolbox - Llaves de servicio
Manuale di istruzioni - Manuel d'entretien - Instructions manual - Manual de instrucciones
Certificato CE - Certification CE - CE Certificate - Certificado CE

ITAMA FV 40 VS-ING

Dimensioni - Dimensions - Working size - Dimensiones mm 1370x254
« Cave aT - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T No 3 »
Cave a T - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T mm 16x63
Peso ammesso - Poid admis - Max. weight - Peso admisible Kg 300
Asse X - Axe X - X Axis - Eje X mm 825
AsseY -Axe Y - Y Axis - Eje Y mm 400
Asse Z - Axe Z - Z Axis - Eje Z mm 400
Slittone - Coulisseau - Ram - Carnero mm 610
Rotazione d/s - Rotation d/g - Tilting r/| - Rotacién d/e Gr. 90°
Rotazione slittone - Rotation coulisseau - Rotation ran - Rotacién sopporte Gr. 360°
Mandrino/tavola - Broche/table - Spindle/table - Husillo/mesa mm 50~450
Mandrino/colonna - Broche/colonne - Spindle/column - Husillo/columna mm 100~550
Cono - Cbéne de broche - Spindle Taper - Cono ISO 40 DIN 2080
Diametro - Diamétre - Diameter - Diametro mm 105
Gamma velocita - Gamme des vitesse - Speed range - Gama velocidades Rpm 80~3800
Potenza motore - Puiss. moteur - Motor power - Potencia del motor kW 3,75
Tipo motore - Type de moteur - Motor type - Tipo de motor Asyncr
Velocita rapidi - Vitesse rapide - Rapid feed - Velocidad répida mm/1’ 1200
Velocita lavoro - Vitesse travail - Cutting feed - Velocidad de trabajo mm/1’ 30~820
Potenza asse X - Puissance axe X - X axis power - Potencia eje X kW 0,75
Potenza asse Y - Puissance axe Y - Y axis power - Potencia eje Y kW 0,75
Potenza asse Z - Puissance axe Z - Z axis power - Potencia eje Z kW 0,75
Peso netto - Poid net - Net weight - Peso neto Kg 1700
Spazio a terra - Espace au sol - Floor size - Superficie m 2,3x2,0
Altezza massima - Hauteur maxi - Max. height - Altura maxima m 22
Motore pompa - Moteur pompe - Pump motor - Motor de la bomba kW 0,10
Serbatoio refrig. - Reservoir arros. - Cooling tank - Capacidad de la bomba L 30
Motore lubrif. - Moteur lubrific. - Lubrific. motor - Motor lubrificacion W Man
Potenza totale - Puiss. totale - Total power - Potencia instalada KVA i
Consumo aria - Air comprimé - Air consumption - Consumo de aire Bar 6,5

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune. 11
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.



FVV 30 multitronic

CARATTERISTICHE
PRINCIPALI

Struttura della macchina in
ghisa ad alta resistenza.
Componentistica di qualita e di
facile reperimento

sul mercato. Superficie della
tavola temprata e rettificata.
Dispositivi di sicurezza in
accordo con la normativa CE.

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

Structure de la machineen fonte a haute
résistance.

Composants de qualité et facile a trouver sur le
marché.

Surface de la table trompée et réctifiée.
Dispositifs de sécurité en conformité avec les
régles

communautaires européennes CE.

MAIN FEATURES

Machine structure in high TENSILE cast iron. Quality
components and easy find on the market. Hardened and
ground table surface. Safety devices in accordance
with EC rules with CE mark.

DATOS PRINCIPALES

Estructura de la maquina de alta resistencia de hierro
fundido. Componentes de calidad y facil encontrar en
el mercado. Endurecido y superficie de la mesa.
Dispositivos de seguridad de acuerdo con las normas
comunitarias europeas CE.

ACCESSORI OPZIONALI - ACCESSOIRES OPTIONELS - OPTIONAL ACCESSORIES - ACCESORIOS OPCIONALES

Visualizzatore a 3 assi - Affichage digital des 3 axes - 3 Axis digital read-out - Indicador digital movimiento ejes

Morse con base girevole - Etaux tournants - Machine vices with swivel base - Mordazas con base rotatoria

Mandrini portapinze e portafrese - Mandrin pour pinces et fraises - Collet and mills chucks - Mandril para pinzas y fresas
Tavole rotanti - Tables tournants - Rotary tables - Mesas rotatorias

Divisori - Diviseurs - Dividing heads - Divisores

B 46.000-x
¥ -300.050-™
& 0995
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Visualizzatore a 3 assi Viti a ricircolo di sfere assi X e Y Protezione telescopica asse Y
. Affichage digital des 3 axes Vis a billes sur les axes X et Y Protection teléscopique axe Y en acier
162

3 Axis digital read-out Ballscrews on X and Y axis Y axis steel protection
Indicador digital movimiento ejes Tornillos de bolas para ejes Xy Y Cubiertura telescdpica en aciero gje Y




FRESADORAS VERTICALES

®
FRESATRICI A TESTA VELOCE « TURRET HEAD MILLING
MACHINES KNEE TYPE « FRAISEUSES VERTICALES e

DOTAZIONE STANDARD - ACCESSOIRES STANDARD - STANDARD EQUIPMENT - EQUIPAMIENTO DE SERIE

Variatore elettronico di velocita (inverter) - Variateur éléctronique des vitesses (inverter) - Inverter speed variator - Transmi-
sién husillo para variador eléctronico (inverter)

Viti a sfera assi X e Y - Vis a billes axes X et Y - X and Y axis ballscrews - Tornillos de bolas para ejes Xy Y

Servomotori su assi X e Y - Servomoteurs sur les axes X et Y - X and Y axis servomotors - Servomotores para ejes Xy Y
Aggancio pneumatico utensili - Visseur automatique outil - Air power drawbar - Acoplamiento de herramientas neuméaticas
Impianto di refrigerazione - Systeme d'arrosage - Cooling system - Instalacién de refrigeracion

Impianto di illuminazione 24V - Systéme d'éclaraige en 24V - 24V Lighting system - Sistema de iluminacién 24V

Protezione telescopica asse Y - Protection teléscopique axe Y - Y axis telescopic protections - Cubiertura telescopica eje Y
Lubrificazione automatica - Lubrification automatique - Automatic lubrification - Lubrificacién automatica

Guide temprate e rettificate - Glissieres trompees et réctifiées - Hardened & ground boxways - Superficie ejes templado y rectificado
Assi X e Y motorizzati - X/Y axis powerfeed - Axes X et Y motorisées - Ejes X y Y motorizados

Asse Z solo rapido - Z axis rapid feed - Axe Z motorisation rapide - Eje Z motorizado rapido

Vasca raccogli trucioli - Bac de recupération - Chip tray - Tanque de recogida de virutas

Chiavi di servizio in cassetta - Cléfs de service en trousse - Service wrenches in toolbox - Llaves de servicio

Manuale di istruzioni - Manuel d'entretien - Instructions manual - Manual de instrucciones

Certificato CE - Certification CE - CE Certificate - Certificado CE

ITAMA FV 30 MULTITRONIC

Dimensioni - Dimensions - Working size - Dimensiones mm 1500x320
« Cave a T - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T No 3 »
Cave a T - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T mm 18x70
Peso ammesso - Poid admis - Max. weight - Peso admisible Kg 300
Asse X - Axe X - X Axis - Eje X mm 1200
Asse Y -Axe Y - Y Axis - Eje Y mm 400
Asse Z - Axe Z - Z Axis - Eje Z mm 400
Slittone - Coulisseau - Ram - Carnero mm 500
Rotazione d/s - Rotation d/g - Tilting r/| - Rotacién d/e Gr. 90°
Inclinazione frontale - Inclinantion frontal - Front inclination - Inclinacién frontal Gr. 30°
Rotazione slittone - Rotation coulisseau - Rotation ran - Rotacién sopporte Gr. 360°
Mandrino/tavola - Broche/table - Spindle/table - Husillo/mesa mm 100~550
Mandrino/colonna - Broche/colonne - Spindle/column - Husillo/columna mm 130~630
Cono - Céne de broche - Spindle Taper - Cono ISO 40 DIN 2080
Diametro - Diamétre - Diameter - Diametro mm 105
Gamma velocita - Gamme des vitesse - Speed range - Gama velocidades Rpm 80~3800
Potenza motore - Puiss. moteur - Motor power - Potencia del motor kW 3,15
Tipo motore - Type de moteur - Motor type - Tipo de motor Asyncr
Velocita rapidi X e Y- Vitesse rapide X et Y - Rapid feed X and Y - Velocidad rapida Xy Z mm/1’ 1500
Velocita rapido Z - Vitesse rapide Z - Rapid feed Z - Velocidad répida Z mm/1’ 700
Velocita lavoro X e Y - Vitesse travail X et Y - X and Y cutting feed - Velocidad de trabajo Xy Y mm/1’ 0~1500
Potenza asse X - Puissance axe X - X axis power - Potencia eje X kW 0,75
Potenza asse Y - Puissance axe Y - Y axis power - Potencia eje Y kW 075
Potenza asse Z - Puissance axe Z - Z axis power - Potencia eje Z kW 0,60
Peso netto - Poid net - Net weight - Peso neto Kg 2000
Spazio a terra - Espace au sol - Floor size - Superficie m 2,0x2,0
Altezza massima - Hauteur maxi - Max. height - Altura maxima m 2.3
Motore pompa - Moteur pompe - Pump motor - Motor de la bomba kW 0,10
Serbatoio refrig. - Reservoir arros. - Cooling tank - Capacidad de la bomba L 30
Motore lubrif. - Moteur lubrific. - Lubrific. motor - Motor lubrificacion W 0,30
Potenza totale - Puiss. totale - Total power - Potencia instalada KVA 6
Consumo aria - Air comprimé - Air consumption - Consumo de aire Bar 6,5

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ciriserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune. 13
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.



FV 60 VE

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

Struttura della macchina in ghisa ad alta
resistenza.

Componentistica di qualita e di facile
reperimento

sul mercato. Superficie della tavola
temprata e rettificata.

Dispositivi di sicurezza in accordo con la
normativa CE.

CARACTERISTIQUES
PRINCIPALES

Structure de la machineen
fonte a haute résistance.
Composants de qualité et
facile a trouver sur le marché.
Surface de la table trompée et
réctifiée.

Dispositifs de sécurité en
conformité avec les regles
communautaires européennes
CE.

MAIN FEATURES

Machine structure in high TENSILE cast iron.
Quality

components and easy find on the market.
Hardened and

ground table surface. Safety devices in accordance
with EC rules with CE mark.

DATOS PRINCIPALES

Estructura de la maquina de alta resistencia de
hierro

fundido. Componentes de calidad y facil encontrar
en

el mercado. Endurecido y superficie de la mesa.
Dispositivos de seguridad de acuerdo con las
normas

comunitarias europeas CE.

ACCESSORI OPZIONALI - ACCESSOIRES OPTIONELS - OPTIONAL ACCESSORIES - ACCESORIOS OPCIONALES

Visualizzatore a 3 assi - Affichage digital des 3 axes - 3 Axis digital read-out - Indicador digital movimiento ejes

Morse con base girevole - Etaux tournants - Machine vices with swivel base - Mordazas con base rotatoria

Mandrini portapinze e portafrese - Mandrin pour pinces et fraises - Collet and mills chucks - Mandril para pinzas y fresas

Tavole rotanti - Tables tournants - Rotary tables - Mesas rotatorias

Divisori - Diviseurs - Dividing heads - Divisores

Visualizzatore a 3 assi
Affichage digital des 3 axes
3 Axis digital read-out
Indicador digital movimiento ejes

Viti a ricircolo di sfere assi Xe Y
Vis a billes sur les axes X et Y
Ballscrews on X and Y axis
Tornillos de bolas para ejes Xy Y

Protezione telescopica asse Y
Protection teléscopique axe Y en acier
Y axis steel protection
Cubiertura telescépica en aciero eje Y




FRESADORAS VERTICALES

®
FRESATRICI A TESTA VELOCE « TURRET HEAD MILLING
MACHINES KNEE TYPE « FRAISEUSES VERTICALES -

DOTAZIONE STANDARD - ACCESSOIRES STANDARD - STANDARD EQUIPMENT - EQUIPAMIENTO DE SERIE

Variatore elettronico di velocita (inverter) - Variateur éléctronique des vitesses (inverter) - Inverter speed variator - Transmi-
sién husillo para variador eléctronico (inverter)

Viti a sfera assi X e Y - Vis a billes axes X et Y - X and Y axis ballscrews - Tornillos de bolas para ejes Xy Y

Servomotori su assi X e Y - Servomoteurs sur les axes X et Y - X and Y axis servomotors - Servomotores para ejes Xy Y
Aggancio pneumatico utensili - Visseur automatique outil - Air power drawbar - Acoplamiento de herramientas neuméaticas
Impianto di refrigerazione - Systeme d'arrosage - Cooling system - Instalacién de refrigeracion

Impianto di illuminazione 24V - Systéme d'éclaraige en 24V - 24V Lighting system - Sistema de iluminacién 24V

Protezione telescopica asse Y - Protection teléscopique axe Y - Y axis telescopic protections - Cubiertura telescopica eje Y
Lubrificazione automatica - Lubrification automatique - Automatic lubrification - Lubrificacién automatica

Guide temprate e rettificate - Glissieres trompees et réctifiées - Hardened & ground boxways - Superficie ejes templado y rectificado
Assi X e Y motorizzati - X/Y axis powerfeed - Axes X et Y motorisées - Ejes X y Y motorizados

Asse Z solo rapido - Z axis rapid feed - Axe Z motorisation rapide - Eje Z motorizado rapido

Vasca raccogli trucioli - Bac de recupération - Chip tray - Tanque de recogida de virutas

Chiavi di servizio in cassetta - Cléfs de service en trousse - Service wrenches in toolbox - Llaves de servicio

Manuale di istruzioni - Manuel d'entretien - Instructions manual - Manual de instrucciones

Certificato CE - Certification CE - CE Certificate - Certificado CE

ITAMA FV 60 VE

Dimensioni - Dimensions - Working size - Dimensiones mm 1500x320
« Cave a T - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T No 3 »
Cave a T - Rainures en T - T slots - Rainuras en T mm 18x70
Peso ammesso - Poid admis - Max. weight - Peso admisible Kg 400
Asse X - Axe X - X Axis - Eje X mm 1200
Asse Y -Axe Y -Y Axis - Eje Y mm 400
Asse Z - Axe Z - Z Axis - Eje Z mm 450
Slittone - Coulisseau - Ram - Carnero mm 500
Rotazione d/s - Rotation d/g - Tilting r/| - Rotacién d/e Gr. 90°
Rotazione slittone - Rotation coulisseau - Rotation ran - Rotacién sopporte Gr. 360°
Mandrino/tavola - Broche/table - Spindle/table - Husillo/mesa mm 100~550
Mandrino/colonna - Broche/colonne - Spindle/column - Husillo/columna mm 130~630
Cono - Céne de broche - Spindle Taper - Cono ISO 40 DIN 2080
Diametro - Diamétre - Diameter - Diametro mm 105
Gamma velocita - Gamme des vitesse - Speed range - Gama velocidades Rpm 80~3800
Potenza motore - Puiss. moteur - Motor power - Potencia del motor kW 3,75
Tipo motore - Type de moteur - Motor type - Tipo de motor Asyncr
Velocita rapidi X e Y- Vitesse rapide X et Y - Rapid feed X and Y - Velocidad répida Xy Z mm/1’ 1500
Velocita rapido Z - Vitesse rapide Z - Rapid feed Z - Velocidad réapida Z mm/1’ 700
Velocita lavoro X e Y - Vitesse travail X et Y - X and Y cutting feed - Velocidad de trabajo Xy Y mm/1’ 0~1500
Potenza asse X - Puissance axe X - X axis power - Potencia eje X kW 0,75
Potenza asse Y - Puissance axe Y - Y axis power - Potencia eje Y kW 0,75
Potenza asse Z - Puissance axe Z - Z axis power - Potencia eje Z kW 0,60
Peso netto - Poid net - Net weight - Peso neto Kg 2600
Spazio a terra - Espace au sol - Floor size - Superficie m 2,0x2,3
Altezza massima - Hauteur maxi - Max. height - Altura méaxima m 23
Motore pompa - Moteur pompe - Pump motor - Motor de la bomba kW 0,10
Serbatoio refrig. - Reservoir arros. - Cooling tank - Capacidad de la bomba L 30
Motore lubrif. - Moteur lubrific. - Lubrific. motor - Motor lubrificacion W 0,30
Potenza totale - Puiss. totale - Total power - Potencia instalada KVA 9
Consumo aria - Air comprimé - Air consumption - Consumo de aire Bar 6,5

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune. 15
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.



FVO 60 VE

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

Struttura della macchina in ghisa ad alta
resistenza.

Componentistica di qualita e di facile
reperimento

sul mercato. Superficie della tavola
temprata e rettificata.

Dispositivi di sicurezza in accordo con la
normativa CE.

CARACTERISTIQUES
PRINCIPALES

Structure de la machineen
fonte a haute résistance.
Composants de qualité et
facile a trouver sur le marché.
Surface de la table trompée et
réctifiée.

Dispositifs de sécurité en
conformité avec les regles
communautaires européennes
CE.

MAIN FEATURES

Machine structure in high TENSILE cast iron.
Quality

components and easy find on the market.
Hardened and

ground table surface. Safety devices in accordance
with EC rules with CE mark.

DATOS PRINCIPALES

Estructura de la maquina de alta resistencia de
hierro

fundido. Componentes de calidad y facil encontrar
en

el mercado. Endurecido y superficie de la mesa.
Dispositivos de seguridad de acuerdo con las
normas

comunitarias europeas CE.

ACCESSORI OPZIONALI - ACCESSOIRES OPTIONELS - OPTIONAL ACCESSORIES - ACCESORIOS OPCIONALES
Visualizzatore a 3 assi - Affichage digital des 3 axes - 3 Axis digital read-out - Indicador digital movimiento ejes
Morse con base girevole - Etaux tournants - Machine vices with swivel base - Mordazas con base rotatoria
Mandrini portapinze e portafrese - Mandrin pour pinces et fraises - Collet and mills chucks - Mandril para pinzas y fresas
Tavole rotanti - Tables tournants - Rotary tables - Mesas rotatorias
Divisori - Diviseurs - Dividing heads - Divisores

. 46.000-=
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Visualizzatore a 3 assi Viti a ricircolo di sfere assi Xe Y Protezione telescopica asse Y

Affichage digital des 3 axes Vis a billes sur les axes X et Y Protection teléscopique axe Y en acier
16 3 Axis digital read-out Ballscrews on X and Y axis Y axis steel protection
Indicador digital movimiento ejes Tornillos de bolas para ejes Xy Y Cubiertura telescdpica en aciero eje Y




FRESADORAS VERTICALES

®
FRESATRICI A TESTA VELOCE * TURRET HEAD MILLING
MACHINES KNEE TYPE « FRAISEUSES VERTICALES -

DOTAZIONE STANDARD - ACCESSOIRES STANDARD - STANDARD EQUIPMENT - EQUIPAMIENTO DE SERIE

Variatore elettronico di velocita (inverter) - Variateur éléctronique des vitesses (inverter) - Inverter speed variator - Transmi-
sién husillo para variador eléctronico (inverter)

Viti a sfera assi X e Y - Vis a billes axes X et Y - X and Y axis ballscrews - Tornillos de bolas para ejes Xy Y

Servomotori su assi X e Y - Servomoteurs sur les axes X et Y - X and Y axis servomotors - Servomotores para ejes Xy Y
Aggancio pneumatico utensili - Visseur automatique outil - Air power drawbar - Acoplamiento de herramientas neuméaticas
Impianto di refrigerazione - Systéme d'arrosage - Cooling system - Instalacién de refrigeracién

Impianto di illuminazione 24V - Systéme d'éclaraige en 24V - 24V Lighting system - Sistema de iluminacién 24V

Protezione telescopica asse Y - Protection teléscopique axe Y - Y axis telescopic protections - Cubiertura telescépica eje Y
Lubrificazione automatica - Lubrification automatique - Automatic lubrification - Lubrificacién automatica

Guide temprate e rettificate - Glissieres trompees et réctifiées - Hardened & ground boxways - Superficie ejes templado y rectificado
Assi X e Y motorizzati - X/Y axis powerfeed - Axes X et Y motorisées - Ejes Xy Y motorizados

Asse Z solo rapido - Z axis rapid feed - Axe Z motorisation rapide - Eje Z motorizado rapido

Vasca raccogli trucioli - Bac de recupération - Chip tray - Tanque de recogida de virutas

Chiavi di servizio in cassetta - Cléfs de service en trousse - Service wrenches in toolbox - Llaves de servicio

Manuale di istruzioni - Manuel d’entretien - Instructions manual - Manual de instrucciones

Certificato CE - Certification CE - CE Certificate - Certificado CE

ITAMA FVO 60 VE

Dimensioni - Dimensions - Working size - Dimensiones mm 1500x320
Cave a T - Rainuresen T - T slots - Rainuras en T No 3 g
Cave a T - Rainures en T - T slots - Rainuras en T mm 18x70 5
Peso ammesso - Poid admis - Max. weight - Peso admisible Kg 400 §
Asse X - Axe X - X Axis - Eje X mm 1200 §
« Asse Y -Axe Y - Y Axis - Eje Y mm 400 % »
Asse Z - Axe Z - Z Axis - Eje Z mm 450 G
Slittone - Coulisseau - Ram - Carnero mm 500 g
Rotazione d/s - Rotation d/g - Tilting r/I - Rotacién d/e Gr. 90° s
Rotazione slittone - Rotation coulisseau - Rotation ran - Rotacién sopporte Gr. 360° f;
Mandrino/tavola - Broche/table - Spindle/table - Husillo/mesa mm 100~550 %
Mandrino/colonna - Broche/colonne - Spindle/column - Husillo/columna mm 130~630 % _
Cono - Céne de broche - Spindle Taper - Cono ISO | 40 DIN 2080 %%3
Diametro - Diamétre - Diameter - Didmetro mm 105 o=
Gamma velocita - Gamme des vitesse - Speed range - Gama velocidades Rpm 80~3800 % §
Potenza motore verticale - Puiss. moteur verticale - Vertical motor power - Potencia del motor vertical kW 3,75 §§
Potenza motore orizzontale - Puiss. moteur horizontal - Horizontal motor power - Potencia del motor horizontal | kW 3,75 § s;f
Tipo motore - Type de moteur - Motor type - Tipo de motor Asyncr = -
Cono - Céne de broche - Spindle Taper - Cono ISO | 40DIN2080 2%
Diametro - Diametre - Diameter - Didmetro mm 105 % =
Numero velocita - Nombre des vitesse - Speed no. - Numero velocidades mm 8 % E
Gamma velocita - Gamme des vitesse - Speed range - Gama velocidades No 80~1350 5 §=
Potenza motore - Puiss. moteur - Motor power - Potencia del motor kW 375 g %
Tipo motore - Type de moteur - Motor type - Tipo de motor Asyncr % a}
Velocita rapidi X e Y- Vitesse rapide X et Y - Rapid feed X and Y- Velocidad rapida Xy Z mm/1’ 1500 Ec
Velocita rapido Z - Vitesse rapide Z - Rapid feed Z - Velocidad répida Z mm/1’ 700 % ?g
Velocita lavoro X e Y - Vitesse travail X et Y - X and Y cutting feed - Velocidad de trabajo Xy Y mm/1’ 0~1500 S
Potenza asse X - Puissance axe X - X axis power - Potencia eje X kW 0,75 %‘E
Potenza asse Y - Puissance axe Y - Y axis power - Potencia eje Y kW 0,75 = s
Potenza asse Z - Puissance axe Z - Z axis power - Potencia eje Z kW 0,60 % é
Peso netto - Poid net - Net weight - Peso neto Kg 2600 2 g
Spazio a terra - Espace au sol - Floor size - Superficie m 2,2x2,3 E :
Altezza massima - Hauteur maxi - Max. height - Altura méxima m 2,3 2 g
Motore pompa - Moteur pompe - Pump motor - Motor de la bomba kW 0,10 g§
Serbatoio refrig. - Reservoir arros. - Cooling tank - Capacidad de la bomba L 30 § §
Motore lubrif. - Moteur lubrific. - Lubrific. motor - Motor lubrificacion wW 0,30 EE
Potenza totale - Puiss. totale - Total power - Potencia instalada KVA 13
Consumo aria - Air comprimé - Air consumption - Consumo de aire Bar 6,5



Opzioni - Options - Options - Opciones

Mandrino portafrese Din 2080
Mandrin porte fraises Din 2080
Milling chuck Din 2080
Mandril para fresa Din 2080

Mandrino portapinze Din 2080 con pinze ER

Divisori universali - Diviseurs universels Mandrin porte pinces Din 2080 avec pinces ER
Universal dividing head - Divisores Milling collet chuck Din 2080 with ER collets

Mandril para pinzas Din 2080 y pinzas ER

3419310 41 0001 W1 W6 T

——
e

Visualizzatore a 3 e 4 assi
Visualisateur & 3 et 4 axes
D.R.0 Digital read-out for 3 and 4 axis
Indicador digital 3 y 4 ejes

Tavole girevoli - Tables tournants
Rotary tables - Mesas giratorias




FRESATRICI A TESTA VELOCE » TURRET HEAD MILLING
MACHINES KNEE TYPE « FRAISEUSES VERTICALES e
FRESADORAS VERTICALES

Kit di staffaggio - Kit de bridage
Clamping kit - Kit de fijacion

Pinze ER - Pinces ER
ER collets - Pinzas ER

Lampada alogena

Lampe d’éclaraige holgéne
Halogen lamp

Lampara halégena

Morse con base girevole

Etaux avec base tournant

Machine vices with swivel base
Mordazas con base giratoria

Testa a stozzare
Téte mortaiseuse
Slotting head
Cabeza ranuradora

Motore per avanzamento assi
Moteur d'avance des axes
Power feed motor
Motor para ejes

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.
Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.
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